

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор \_\_\_\_\_ о. Б. Прах

**СТИПЕНДІЙНА ПОЛІТИКА**  
**в Українському католицькому університеті**  
**2017-18 навчальний рік**

Середня собівартість річного навчання одного студента на стаціонарних бакалаврських і магістерських освітніх програмах Українського католицького університету становить 3000 у.о. Враховуючи складний економічний стан в Україні, що не дозволяє більшості студентів самотужки покривати повну вартість навчання, і бажаючи підтримати належний рівень викладання і навчання в УКУ, Університет, передусім завдяки щедрості жертводавців з різних країн і континентів, покриває вагому частину вартості навчання (на більшості програм ~75%). Очікується, що кожен студент УКУ покриє ціну освітньої програми, яка щорічно визначається окремим наказом Ректора. Проте не кожній родині під силу оплатити навіть цю суму. Це спонукало УКУ до створення стипендійного фонду, звідки надається фінансова підтримка, що покриває повну або часткову ціну освітньої програми для студента. Крім того, всі студенти дипломних програм отримують матеріальну допомогу в розмірі 60% знижки на харчування в Трапезній УКУ в університетському містечку на вул. Козельницькій.

Впродовж року в УКУ складається перелік усіх можливих стипендій для студентів на наступний навчальний рік. Ці стипендії надходять від приватних жертводавців з України, Австралії, Великобританії та інших країн, а також через Українську католицьку освітню фундацію в США та Канаді. Інформація про стипендію включає розмір наявних стипендій, умови жертводавця щодо студента-одержувача стипендії та умови звітування по стипендіях.

Стипендії розподіляються на конкурсній основі Стипендійною комісією УКУ/освітньої програми, склад якої визначається першим проректором УКУ / деканом факультету і затверджується наказом ректора. За посадою до складу Стипендійної комісії УКУ входять перший проректор, декани факультетів, керівник відділу студентського життя, керівник відділу студентської документації, представник відділу розвитку та представник Студентської ради УКУ. Завданням Стипендійної комісії УКУ є відібрати стипендіатів і забезпечити регулярне надсилання жертводавцю інформації про успіхи студента.

Стипендійна комісія через представника відділу розвитку УКУ повідомляє Фундації та жертводавцям про рекомендованих на наявні стипендії кандидатів і очікує підтвердження з боку Фундації.

Подальша комунікація між студентом та жертводавцем, яка включає написання подячного листа, привітальних листівок з нагоди свят Різдва і Великодня, короткого підсумку про академічні успіхи за рік та ін., здійснюється через представника відділу розвитку.

***Існують два основні типи фінансової підтримки студентів:***

1. академічна стипендія;
2. соціальна стипендія.

**I. АКАДЕМІЧНА СТИПЕНДІЯ** надається за особливі успіхи у навчанні, участь у реалізації місії Університету, активність у науковому, духовному і громадському житті.

*Існують такі види академічних стипендій:*

- *Стипендія «Річна Плюс»* – покриває (1) частину ціни освітньої програми за навчальний рік (протягом всього навчання у разі виконання умов зі збереження стипендії); (2) оплату за проживання в Колегіумі УКУ протягом навчального року у разі зарахування на формаційну програму в Колегіумі (не більше двох років); (3) щомісячні видатки на харчування, книжки і транспорт (не більше двох років).
- *Стипендія «Магістерська Плюс»* – покриває (1) частину ціни освітньої програми за семестр; (2) оплату за проживання в Колегіумі УКУ протягом семестру у разі зарахування на формаційну програму в Колегіумі; (3) щомісячні видатки протягом семестру на харчування, книжки і транспорт. Стипендія зберігається протягом всього періоду навчання у разі виконання відповідних умов.
- *Стипендія «Річна»* – покриває частину ціни освітньої програми за навчальний рік.
- *Стипендія «Магістерська»* – покриває частину ціни освітньої програми за семестр.
- *Стипендія «Рейтингова»* – покриває 30% ціни освітньої програми за навчальний рік.

**Академічну стипендію «Річна Плюс»** можуть отримати вступники на бакалаврські програми, а також студенти, яким ця стипендія була присуджена при вступі і вони отримали право зберегти її під час навчання на старших курсах.

**Академічну стипендію «Річна»** можуть отримати вступники на бакалаврські освітні програми, студенти старших курсів, а також студенти, яким ця стипендія була присуджена при вступі і вони отримали право зберегти її під час навчання на старших курсах.

**Академічну стипендію «Рейтингова»** можуть отримати вступники на бакалаврські програми, які за результатами ЗНО з профільного предмету належать до 5% кращих по Україні, а також студенти, яким ця стипендія була присуджена при вступі і вони отримали право зберегти її під час навчання на старших курсах.

**Правило 10%:** «Якщо хтось вважає, що освіта в УКУ не вартує того, щоб заплатити за неї принаймні 10% від передбаченого програмою внеску студента за навчання, то, мабуть, УКУ не є для цієї особи правильним місцем для здобуття вищої освіти».

**Загальні умови отримання академічних стипендій «Річна Плюс», «Річна», «Магістерська Плюс» і «Магістерська»:**

- заповнити анкету і надіслати електронну заявку на отримання стипендії;
- відповісти на завдання онлайн-тестування (*стосується вступників на бакалаврські програми*);
- написати мотиваційний лист;
- пройти співбесіду;
- підписати Меморандум про призначення стипендій та правила участі у програмі стипендіатів освітніх програм УКУ;
- досягати високих показників ЗНО, результатів вступних іспитів чи у навчанні в УКУ;
- вчасно подавати звіт про своє навчання та діяльність в Університеті;
- періодично висловлювати подяку жертводавцям, які надали можливість навчатися на програмі;
- подавати достовірну інформацію про академічні досягнення і матеріальні потреби.

## Для вступників на перший курс бакалаврських програм

**КІЛЬКІСТЬ СТИПЕНДІЙ «РІЧНА ПЛЮС» – 24 (не більше ніж по 3 на спеціальність)**

**КІЛЬКІСТЬ СТИПЕНДІЙ «РІЧНА» – 56 (не більше ніж по 7 на спеціальність)**

**КІЛЬКІСТЬ СТИПЕНДІЙ «РЕЙТИНГОВА» – кожен вступник, який виконує умови надання стипендії**

Для вступників на бакалаврські програми академічна стипендія «Річна Плюс» покриває 90% внеску студента (ціни освітньої програми) за 1-ий рік навчання, 75% – за 2-ий, 50% – за 3-ій, 30% – за 4-ий (за умови виконання вимог зі збереження стипендії). Стипендія також покриває оплату за проживання в Колегіумі протягом навчального року (7800 грн. на рік у 2016-17 навчальному році) за умови зарахування на формаційну програму в Колегіумі (не більше двох років). Розмір щомісячних коштів, які стипендіатові нараховують для покриття витрат на харчування, книжки чи транспорт, складає 1200 грн. (до оподаткування). Ці кошти виплачуються протягом 10 навчальних місяців в році (не більше двох років).

Для вступників на бакалаврські програми академічна стипендія «Річна» покриває 90% внеску студента (ціни освітньої програми) за 1-ий рік навчання, 75% – за 2-ий, 50% – за 3-ій, 30% – за 4-ий (за умови виконання вимог зі збереження стипендії).

Для вступників на бакалаврські програми академічна стипендія «Рейтингова» покриває 30% внеску студента за 1-ий рік навчання, 30% – за 2-ий, 30% – за 3-ій, 30% – за 4-ий (за умови виконання вимог зі збереження стипендії).

*Академічні стипендії «Річна Плюс» і «Річна» передбачають декілька етапів відбору кандидатів серед абітурієнтів бакалаврських програм: (1) електронна заявка на участь в конкурсі для отримання стипендії, (2) онлайн-тестування, (3) тестування в Університеті, (4) співбесіда. Необхідною передумовою отримання стипендії є високі показники ЗНО.*

**Етап 1.** Електронна заявка для участі в конкурсі на отримання стипендії та онлайн-тестування. Від 1 березня до 21 квітня 2017 року кандидати можуть заповнити електронну заявку та пройти онлайн-тестування. Вірно заповнена заявка є реєстраційною формою для участі в конкурсі. Зареєстровані кандидати отримують доступ до онлайн-тестування. Програму онлайн-тестування розробляє кожна освітня програма відповідно до очікуваного профілю вступника.

**Етап 2.** Тестування в Університеті. На тестування запрошують відібраних кандидатів за результатами онлайн-тестування. Тестування проводиться у першій половині травня 2017 року. Кандидати також подають **мотиваційний лист** (250-500 слів) на обрану тему з переліку запропонованих Університетом і подають цей лист під час участі в третьому етапі відбору.

**Етап 3.** Співбесіда. Керівники освітніх програм запрошують відібраних кандидатів за результатами тестування й оцінки мотиваційного листа. Співбесіда проводиться у червні 2017 року.

За результатами електронної заявки та онлайн-тестування, тестування в Університеті та співбесіди Комісія з відбору приймає остаточне рішення щодо визначення списку кандидатів для отримання стипендій. До 30 червня 2017 року всі кандидати отримують повідомлення щодо результатів відбору.

Для академічної стипендії «Річна Плюс» сертифікат ЗНО з профільного предмету повинен бути більше-рівно 190 балів, а бали 2-х інших сертифікатів ЗНО мають бути більше-рівно 185 балів. Або ж конкурсний бал, що формується з 3-х сертифікатів ЗНО, середнього балу атестата, балів за особливі успіхи, становить не менше 182/200 балів.

Для академічної стипендії «Річна» сертифікат ЗНО з профільного предмету повинен бути більше-рівно 185 балів, а бали 2-х інших сертифікатів ЗНО мають бути більше-рівно 180 балів. Або ж конкурсний бал, що формується з 3-х сертифікатів ЗНО, середнього балу атестата, балів за особливі успіхи повинен становити не менше 172/200 балів.

Для академічної стипендії «Рейтингова», вступник повинен пройти співбесіду та мати високі бали ЗНО. Бал з профільного предмету має бути не менший ніж той, що обумовлює приналежність до 5% найкращих по Україні вступників за результатами ЗНО з профільного предмету. Його щороку визначає Університет за офіційними зведеними показниками ЗНО за попередній рік. У 2017-18 навчальному році бал сертифікату ЗНО з профільного предмету повинен бути, як вказано в таблиці, а бали 2-х інших сертифікатів ЗНО мають бути більше-рівно 180:

<b>Богослов'я</b>	<b>≥183 (сертифікат ЗНО з історії України)</b>
<b>Історія</b>	<b>≥183 (сертифікат ЗНО з історії України)</b>
<b>Культурологія</b>	<b>≥183 (сертифікат ЗНО з історії України)</b>
<b>Комп'ютерні науки</b>	<b>≥185 (сертифікат ЗНО з математики)</b>
<b>Психологія</b>	<b>≥188 (сертифікат ЗНО з біології)</b>
<b>Соціальна робота</b>	<b>≥191 (сертифікат ЗНО з української мови і літератури)</b>
<b>Соціологія</b>	<b>≥183 (сертифікат ЗНО з історії України)</b>
<b>Філологія</b>	<b>≥191 (сертифікат ЗНО з української мови і літератури)</b>

Кандидат, який претендує на отримання академічної стипендії «Річна Плюс», «Річна» чи «Рейтингова», повинен до **5 серпня 2017 року (до 12.00 год.)** подати в приймальну комісію оригінали документів і підписати Меморандум про призначення стипендій та правила участі у програмі стипендіатів програм УКУ.

**Академічна стипендія «Річна Плюс»** надається на один рік. При досягненні високих показників у навчанні – середній бал<sup>1</sup> 90/100 і вище за підсумками попереднього навчального року і за умови неотримання талону на перездачу заліку чи екзамену (окрім поважних причин), виконання місії УКУ і участі в науковому, духовному і громадському житті, а також дотримання умов Меморандуму стипендіат може отримувати академічну стипендію «Річна Плюс» протягом кожного наступного року навчання. Кожного року студент, який претендує на отримання стипендії, повинен заповнювати відповідну анкету, написати мотиваційний лист про свій внесок у виконання місії УКУ і подати електронну заявку.

Якщо студент не набирає за підсумками річного навчання 90 і більше балів, то втрачає можливість отримувати академічну стипендію «Річна Плюс». Якщо за підсумками річного навчання середній бал студента складає 85-90 балів і він дотримується умов Меморандуму та інших умов збереження стипендії, студент може отримати академічну стипендію «Річна» на наступний навчальний рік. Повернення до отримання Академічної стипендії «Річна Плюс» не передбачене.

Якщо середній бал за попередній семестр складає менше 75/100, студент втрачає право на безоплатне проживання в Колегіумі і отримання додаткових коштів для покриття витрат на харчування, книжки чи транспорт.

**Академічна стипендія «Річна»** надається на один рік. За умови високих показників у навчанні за попередній навчальний рік, виконання місії УКУ і участі в науковому, духовному і громадському житті, а також дотримання умов Меморандуму стипендіат може отримувати

---

<sup>1</sup> Середній бал обчислюється за формулою:  $CB = \sum_{k=1}^n (K_i * B_i) / \sum_{k=1}^n K_i$ , де К - кредити, Б – бали, отримані за всі семестрові форми контролю (екзамен, залік). За наявність усіх оцінок в базі даних і достовірність середнього балу відповідає призначений деканом факультету методист.

стипендію на кожен наступний навчальний рік протягом всього навчання. Кожного року студент, який претендує на отримання стипендії, повинен заповнювати відповідну анкету, написати мотиваційний лист про свій внесок у виконання місії УКУ і подати електронну заявку. Високі показники у навчанні передбачають, що середній бал за попередній рік навчання студента становить 85/100 і вище (за умови неотримання талону на перездачу заліку чи екзамену (окрім поважних причин). Якщо студент не набирає за підсумками річного навчання вище 85/100 балів, то втрачає можливість надалі отримувати академічну стипендію «Річна».

**Академічна стипендія «Рейтингова»** надається на один рік. За умови високих показників у навчанні за попередній навчальний рік, виконання місії УКУ і участі в громадській діяльності, а також дотримання умов Меморандуму стипендіат може отримувати стипендію на кожен наступний навчальний рік протягом всього навчання. Кожного року студент, який претендує на отримання стипендії, повинен заповнити відповідну анкету, написати мотиваційний лист про свій внесок у виконання місії УКУ і подати електронну заявку. Високі показники у навчанні передбачають, що середній бал за попередній рік навчання студента становить 85/100 і вище (за умови неотримання талону на перездачу заліку чи екзамену (окрім поважних причин). Якщо студент не набирає за підсумками річного навчання вище 85/100 балів, то втрачає можливість надалі отримувати академічну стипендію «Рейтингова».

### **Для студентів старших курсів бакалаврських програм**

**Академічну стипендію «Річна»** у 2017-18 навчальному році можуть отримати по два студенти на освітніх бакалаврських програмах усіх курсів (крім першого), хто за рейтингом успішності посідає 1 або 2 місце, бере участь в реалізації місії Університету та виявляє активність у науковому, духовному і громадському житті.

Якщо ці місця посідають студенти, які вже мають академічні «перехідні» стипендії, то на даному курсі ця стипендія не призначається. Якщо різниця у середньому балі оцінок між 2 і 3 місцем у рейтингу менша 0.1, то ця стипендія надається додатково і студентові, який є за рейтингом третім.

Академічна стипендія «Річна» надається у цьому випадку на один навчальний рік і не зберігається на наступні роки навчання (не є «перехідною»).

## Для вступників на перший курс магістерських програм<sup>2</sup>

### Академічна стипендія «Магістерська Плюс»

На отримання академічної стипендії із загального стипендійного кошика Університету можуть претендувати вступники на магістерські програми з **богослов'я, історії, соціальної педагогіки, журналістики, медіа-комунікацій, права**. Вступники на інші магістерки мають право брати участь у стипендійній програмі самої освітньої програми у разі її наявності.

Академічна стипендія «Магістерська Плюс» може покривати (1) від 50% до 90% внеску студента (ціни освітньої програми) за семестр навчання, (2) від 50% до 100% оплати за проживання в Колегіумі УКУ протягом семестру у разі зарахування на формаційну програму в Колегіумі і (3) видатки на харчування, книжки й транспорт розміром 600-1200 грн. на місяць (до оподаткування) протягом семестру.

*Академічна стипендія імені митрополита Андрея Шептицького* присуджується випускникам бакалаврських програм УКУ, які обрали для продовження навчання магістерську програму УКУ з богослов'я, історії й археології, соціальної педагогіки, журналістики, медіа-комунікацій чи права і виконують відповідні умови.

Академічна стипендія імені митрополита Андрея Шептицького покриває (1) 90% внеску студента (ціни освітньої програми) за один семестр навчання, (2) оплату за проживання в Колегіумі УКУ протягом семестру у разі зарахування на формаційну програму в Колегіумі і (3) видатки на харчування, книжки й транспорт розміром 1200 грн. на місяць (до оподаткування) протягом семестру.

Стипендія зберігається протягом всього періоду навчання на магістерській програмі у разі виконання відповідних умов.

**КІЛЬКІСТЬ СТИПЕНДІЙ – 3 (по одній на кожен випусковий спеціальність бакалаврату)**

Умови отримання стипендії:

- Вступник є першим у рейтинговому списку за результатами навчання на бакалаврській програмі.
- Середній бал студента за навчання на бакалаврській програмі повинен бути більше-рівно 90/100.
- Оцінка за державний іспит на бакалаврській програмі повинна бути більше-рівно 90/100.
- Вступник повинен увійти в першу 5-ку рейтингової таблиці на обрану магістерську програму УКУ.
- Вступник повинен підписати Меморандум про призначення стипендій та правила участі у програмі стипендіатів програм УКУ.

За умови досягнення високих показників у навчанні за попередній семестр, виконання місії УКУ і участі в науковому, духовному і громадському житті, а також дотримання Меморандуму стипендіат може отримувати академічну стипендію імені митрополита Андрея Шептицького на наступний семестр. При цьому середній бал за попередній семестр має бути більше/рівно 85/100 і за умови неотримання талону на перездачу заліку чи екзамену (окрім поважних причин). Кандидат має заповнити відповідну анкету, написати мотиваційний лист

---

<sup>2</sup> Умовою виділення зазначених академічних стипендій на одну освітню програму є заповнення ліцензійного набору у співвідношенні одна стипендія на 5 вступників. У разі максимального заповнення ліцензійного набору та високого конкурсу при вступі на програму (щонайменше 2 вступника на 1 місце), керівник освітньої програми може клопотати про додаткову академічну стипендію «Магістерська» чи «Магістерська Плюс» залежно від контингенту вступників на програму.

про свій внесок у виконання місії УКУ і подати електронну заявку. Особа, яка не виконує вимоги, втрачає можливість отримувати стипендію. Якщо середній бал за попередній семестр складає менше 75/100, студент втрачає право на подальше отримання стипендії.

*Академічна стипендія «Зі Сходу на Захід»* може бути присуджена на основі конкурсу вступникам на магістерські програми богослов'я, історії й археології, соціальної педагогіки, журналістики, медіа-комунікацій і права, які закінчили бакалаврські студії поза Галичиною (всі області за винятком Львівської, Тернопільської та Івано-Франківської) і виконують відповідні умови.

Академічна стипендія «Зі Сходу на Захід» покриває (1) від 50% до 90% внеску студента (ціни освітньої програми) за один семестр навчання, (2) від 50% до 100% оплати за проживання в Колегіумі УКУ протягом семестру у разі зарахування на формаційну програму в Колегіумі і (3) видатки на харчування, книжки й транспорт розміром 600-1200 грн. на місяць (до оподаткування) протягом семестру. Перерозподіл стипендійних коштів між більшою кількістю вступників відбувається шляхом зменшення частки покриття коштів на одного вступника.

Стипендія зберігається протягом всього періоду навчання на магістерській програмі у разі виконання відповідних умов.

**КІЛЬКІСТЬ ПОВНИХ СТИПЕНДІЙ до розподілу – 6 (по одній на спеціальність магістратури).**

Умови отримання стипендії:

- Середній бал вступника за навчання на бакалаврській програмі має бути більше-рівно 85/100.
- Вступник повинен увійти в першу 5-ку рейтингової таблиці на обрану магістерську програму УКУ.
- Вступник повинен подати оригінали документів у Приймальну комісію до 10 серпня 2017 року (18.00 год.).
- Вступник повинен підписати Меморандум про призначення стипендій та правила участі у програмі стипендіатів програм УКУ.

За умови досягнення високих показників у навчанні за попередній семестр, виконання місії УКУ і участі в науковому, духовному і громадському житті, а також дотримання Меморандуму стипендіат може отримувати академічну стипендію «Зі Сходу на Захід» на наступний семестр. При цьому середній бал за попередній семестр має бути більше/рівно 85/100 і за умови неотримання талону на перездачу заліку чи екзамену (окрім поважних причин). Кандидат має заповнити відповідну анкету, написати мотиваційний лист про свій внесок у виконання місії УКУ і подати електронну заявку. Особа, яка не виконує вимоги, втрачає можливість отримати стипендію. Якщо середній бал за попередній семестр складає менше 75/100, студент втрачає право на подальше отримання стипендії.

### **Академічна стипендія «Магістерська»**

Академічна стипендія «Магістерська» призначена для найкращих за рейтингом вступників на магістерські програми богослов'я, історії й археології, соціальної педагогіки, журналістики, медіа-комунікацій і права.

Академічна стипендія «Магістерська» покриває від 50% до 90% внеску студента (ціни освітньої програми) за один семестр навчання. Перерозподіл стипендійних коштів між більшою кількістю вступників відбувається шляхом зменшення частки покриття коштів на одного вступника.

Стипендія зберігається протягом всього періоду навчання на магістерській програмі у разі виконання відповідних умов.

**КІЛЬКІСТЬ ПОВНИХ СТИПЕНДІЙ до розподілу – 15:**

*програми богослов'я, історії та соціальної педагогіки – по 2 стипендії;  
журналістики, медіа-комунікацій і права – по 3 стипендії.*

Умови отримання стипендії:

- Стипендію отримують вступники, середній бал яких за навчання на бакалаврській програмі становить більше-рівно 85/100.
- Сумарний рейтинговий бал вступника на магістерську програму за обраною спеціальністю становить більше-рівно 85/100.
- Вступник повинен подати оригінали документів у Приймальну комісію до 10 серпня 2017 року (18.00 год.).

За умови досягнення високих показників у навчанні за попередній семестр, виконання місії УКУ і участі в науковому, духовному і громадському житті, а також дотримання Меморандуму стипендіат може отримувати стипендію на наступний семестр. При цьому середній бал за попередній семестр має бути більше/рівно 85/100 і за умови неотримання талону на перездачу заліку чи екзамену (окрім поважних причин). Кандидат має заповнити відповідну анкету, написати мотиваційний лист про свій внесок у виконання місії УКУ і подати електронну заявку. Особа, яка не виконує вимоги, втрачає можливість отримати стипендію. Якщо середній бал за попередній семестр складає менше 75/100, студент втрачає право на подальше отримання стипендії.



**II. СОЦІАЛЬНА СТИПЕНДІЯ** може надаватися вступникам на бакалаврські і магістерські програми, а також студентам старших курсів, які перебувають у скрутному матеріальному становищі, не мають можливості самостійно оплатити навчання і не можуть заробити всі необхідні кошти власною працею.

Підставою для розгляду кандидатів на отримання соціальної стипендії можуть бути: 1) діти-сироти, чи діти, позбавлені батьківського піклування; 2) напівсироти; 3) люди з особливими потребами, інваліди 1 і 2 груп; 4) особи з багатодітних родин (більше 3 неповнолітніх дітей); 5) особи, які мають власних дітей; 6) особи, чий батьки беруть участь в АТО чи були учасниками АТО; 7) особи з малозабезпечених сімей та інше.

Соціальна стипендія може покривати від 50% до 100% внеску студента за рік чи семестр навчання, а також оплату за проживання в Колегіумі УКУ у разі зарахування на формаційну програму Колегіуму.

Соціальні стипендії можуть розподілятися нерівномірно між освітніми програмами залежно від гостроти матеріальних потреб та успішності студента.

Кожен кандидат на соціальну стипендію повинен подати розширене обґрунтування потреби у стипендії і матеріального становища своєї родини з наданням всієї доступної підтверджувальної інформації. Усі діти-сироти, які навчаються в УКУ, звільнені від оплати за навчання.

#### **КІЛЬКІСТЬ СТИПЕНДІЙ ДЛЯ ВСТУПНИКІВ – 40.**

##### ***Загальні умови отримання соціальних стипендій:***

- заповнити анкету і надіслати електронну заявку на отримання стипендії;
- написати мотиваційний лист з розширеним обґрунтуванням потреби у стипендії;
- пройти співбесіду;
- підписати Меморандум про призначення стипендій та правила участі у програмі стипендіатів освітніх програм УКУ;
- досягати високих показників ЗНО чи у навчанні в УКУ;
- вчасно подавати звіт про своє навчання та діяльність в Університеті;
- періодично висловлювати подяку жертводавцям, які надали можливість навчатися на програмі;
- подавати достовірну інформацію про академічні досягнення і матеріальні потреби.

Передумовою отримання соціальної стипендії є високі показники ЗНО чи навчання в УКУ, виконання місії УКУ та активна діяльність в науковому, духовному і громадському житті, дотримання умов Меморандуму.

Для вступників на бакалаврські програми конкурсний бал, що формується з 3-х сертифікатів ЗНО, середнього балу атестата, балів за особливі успіхи, повинен становити не менше 175/200 балів.

Для студентів старших курсів середній бал студента за попередній навчальний рік повинен складати 75/100 і вище.

Для вступників на магістерські програми:

- Середній бал вступника за навчання на бакалаврській програмі повинен становити більше-рівно 80/100.
- Сумарний рейтинговий бал вступника на магістерську програму за обраною спеціальністю повинен становити більше-рівно 80/100.
- Вступник повинен подати оригінали документів у Приймальну комісію до 10 серпня 2017 року (18.00 год.).

Соціальна стипендія надається на один рік або семестр. За умови високих показників у навчанні, виконання місії УКУ і участі в науковому, духовному і громадському житті стипендіат може отримувати стипендію кілька разів протягом навчання. Середній бал за

попередній навчальний рік повинен складати 75/100 і вище. Кожного року студент, який претендує на отримання соціальної стипендії, має заповнювати відповідну анкету, написати мотиваційний лист про свій внесок у виконання місії УКУ і подати електронну заявку. Максимальний розмір соціальної стипендії складає суму, яка покриває внесок студента за навчання в поточному навчальному семестрі або році.

### **III. СТИПЕНДІЙНА ПІДТРИМКА ДЛЯ ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ СТУДЕНТІВ** денної форми навчання на освітніх бакалаврських і магістерських програмах.

Для окремих категорій студентів встановлені такі правила розрахунку оплати за навчання:

- Діти – сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, сплачують 1 грн. за кожен навчальний рік.
- У разі одночасного навчання членів однієї сім'ї за денною формою навчання перша особа сплачує у повному обсязі. Кожна наступна сплачує 60% від ціни освітньої програми за рік.
- Діти працівників, які працюють на постійній основі (з врахуванням їхнього стажу), сплачують:
  - стаж від 5 до 10 років – 75% від ціни освітньої програми за рік,
  - стаж від 10 до 15 років – 50% від ціни освітньої програми за рік,
  - від 15 років – 30% від ціни освітньої програми за рік.
- Студенти перших курсів, які навчалися на підготовчих курсах Університету, оплачують 85% від ціни освітньої програми за рік.

Керівники освітніх програм можуть надавати вступникам інші види «стипендій», тобто встановлювати особливі умови оплати за навчання при умові знаходження додаткових джерел фінансування. Вимоги до надання даного виду «стипендій» визначаються фундаторами даних «стипендій» і керівниками програм та узгоджуються з відділом розвитку УКУ. Керівники освітніх програм подають кандидатів на отримання цього виду «стипендій» на погодження Стипендійної комісії.